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Batman The Birth Of Batplane II 61 October
1950 $0.10 52 1

All pages are present with no visible damage, slightly yellowed. The cover has some
bend creases, a small semicircular piece (1/2 in. by 1 in.) missing in the bottom left,
and a few cracks and small tears along the left binding edge.

Batman The Atom Cave Raiders! 68 December
1951 $0.10 52 1

All pages are present and undamaged, with slight yellowing. The cover shows a few
small fold lines and bend marks along the left binding edge, also has a strip of clear
tape along the outer edge on the inside of the cover.

Batman Guns For Hire! / The
Joker's Utility Belt 73 October

1952 $0.10 44 1 All pages are present and undamaged, showing only light yellowing. The cover is
good with only a slight break along the upper left binding edge.

Batman
The Caveman Batman /
Journey To The Top Of
The World!

93 August
1955 $0.10 32 1

All pages are present and appear undamaged, with light yellowing. The front and
back covers show some surface wear. The front cover has fold and bend marks, a
1/4 in. by 1-1/2 in. strip missing along the top right edge, and cracks and minor tears
along the binding edge. Inside the front cover along the left outer edge there are 3
short pieces of old clear tape.

Batman The Murder at Mystery
Castle! 246 August

1957 $0.10 36 1

All pages are present and in good condition with light yellowing. The front cover has
a one bend crease in the upper right, and some bend marks along the left binding
edge.

Batman The Signalman Of Crime 112 December
1957 $0.10 32 1

All pages present and clear. There appears to be an area about 2 in. wide along the
top of the comic where water had slightly stained the pages and cover, leaving some
shallow wrinkles. The front cover has some light bend and scrape marks along the
left binding edge.

Batman Batman and Robin in
"Death in Dinasaur Hall! 255 May 1958 $0.10 36 1

All pages are present and in good condition with light yellowing. The front cover has
a few bend marks and a 1-3/4 inch break along the bottom of the binding edge of the
cover.

Blackhawk, Vol. 1 The Assassin Squad 68 September
1953 $0.10 36 1 All pages are present and in good condition with light yellowing. The front cover has

a few bend marks along the binding edge and light scratch marks on the upper area.

Blackhawk, Vol. 1
The Steel Colossus, and
Treason In The
Underground

91 August
1955 $0.10 32 1

All pages are present and in good condition with light yellowing. The front cover has
a few bend marks and cracks along the binding edge.
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Blackhawk, Vol. 1 The Red Kamikaze Terror
and Nightmare Cruise 105 October

1956 $0.10 36 1
All pages are present and in good condition with light yellowing. The front cover has
a few bend and fold marks along the left and right sides, and a ½ in. tear on the right
edge.

Blackhawk, Vol. 1 The Flying Tank Platoon 106 November
1956 $0.10 32 1

All pages are present and in good condition with very slight yellowing. The front
cover is good with only a little wear along the binding edge, and there is a slight
water stain in the upper 1/2 in. on the right side of the back cover.

Blackhawk, Vol. 1

The Sniper and The
Human Clay Pigeons /
The Bandit With 1,000
Nets

118 November
1957 $0.10 36 1

All pages are present and in good condition with light yellowing. The front cover
shows bend and fold creases, some wear along the binding edge and two ink marks
in small area on the right side.

Blackhawk, Vol. 1
Siege in the Sahara /
Secret Weapon Of The
Archer

121 February
1958 $0.10 36 1 All pages are present and in good condition with light yellowing. The front cover has

separated from the back cover 7 in. along the top left binding edge.

Blackhawk, Vol. 1
The Desert Phantoms! /
The Raid Of The
Rocketeers

132 January
1959 $0.10 36 1

All pages are present and in good condition with light yellowing. The front and back
covers has some fold and bend creases and bend breaks along the binding edge,
and a small ½ in tear on the outer edge of the back cover.

Boy Illustories Crime Buster and the
Vacuum 81 September

1952 $0.10 36 1
All pages are present and in good condition, with heavy to medium yellowing. The
front and back covers has some fold wrinkles, mostly along the left binding edge. The
back cover has heavy yellowing.

The Brave and the
Bold, Vol. 1

The Golden Gladiator,
Thunder of the Chariots! 1 August

1955 $0.10 36 1

All pages are present and in good condition, with light to medium yellowing. The front
and back covers show some wear and light stains, also some fold creases and bend
marks along the binding edge. There is a 1 in. tear on the right edge of the front
cover, and left edge of the back cover.

The Brave and the
Bold, Vol. 1

The Origin Of
Metamorpho - The
Element Man

57 December
1964 $0.12 36 1

All pages are present and in good condition, with heavy to medium yellowing. The
front and back covers has some fold wrinkles, mostly along the left binding edge. The
back cover has heavy yellowing.

Flash, Vol. 1
Return Of The Super-
Gorilla! / The Amazing
Race Against Time!

107 July 1959 $0.10 36 1 All pages are present and in good condition, with light yellowing. The front cover has
a few bend creases along the binding edge.
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Green Lantern,
Vol. 1 The Diamond Magnet 25 April 1947 $0.10 52 1

All inside pages are present and in good condition with medium yellowing. The front
and back covers have extensive fold and bend creases and cracks along the binding
edge - where a few small pieces of clear tape were applied to breaks.

Lorna the Jungle
Girl (Lorna the
Jungle Queen)

Return of the Fang / Day
of Doom 12 March 1955 $0.10 32 1

The center 4 pages (center fold section) are missing, and the remaining pages are
heavily yellowed. The front and back covers have several fold bend creases and
cracks along the binding edge. Front and back covers show some stains and
wrinkling.

Superboy -
Adventure Comics,
Vol. 1

Superboy's School Of
Hard Knocks 173 February

1952 $0.10 44 1

All pages are present and undamaged except for a small ½ in corner of the last inner
page missing in the white border area - and they show medium yellowing. The front
and back covers have fold and bend marks along the binding edge and are coming
loose from the binding staples.

Superboy -
Adventure Comics,
Vol. 1

Gaucho of Smallville! 42 July 1955 $0.10 36 1
All pages are present and undamaged, with slight yellowing. The cover shows a few
small fold lines and bend marks along the left binding edge, also a 1-1/2 in. split
along the bottom of the left binding edge.

Superboy -
Adventure Comics,
Vol. 1

The Babe Of Steel 221 February
1956 $0.10 36 1 All pages are present and undamaged, with light to medium yellowing. The cover

shows fold and bend marks along the left binding edge.

Superboy -
Adventure Comics,
Vol. 1

The End Of The Kent
Family 229 October

1956 $0.10 36 1 All pages are present and undamaged, with only slight yellowing. The cover shows
little wear along the binding edge.

Superboy -
Adventure Comics,
Vol. 1

Superboy's Underground
Exile! 59 September

1957 $0.10 36 1 All pages are present and undamaged, with only slight yellowing. The cover shows
little wear along the binding edge.

Superboy -
Adventure Comics,
Vol. 1

The Super-Teacher From
Krypton 240 September

1957 $0.10 36 1 All pages are present and undamaged, with only slight yellowing. The cover shows
little wear and a few bend cracks along the binding edge.

Superboy -
Adventure Comics,
Vol. 1

The Poorest Family In
Smallville 244 January

1958 $0.10 36 1 All pages are present and undamaged, with light to medium yellowing. The cover
shows little wear and a few bend cracks and creases along the binding edge.
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Superboy -
Adventure Comics,
Vol. 1

The Week That Clark
Kent Lost His Memory! 268 January

1960 $0.10 36 1
All pages are present, with a 3/4-in. tear through the front cover and first 7 pages, in
the bottome white border area - there is only light yellowing to the inside pages. The
cover also has fold and bend creases along the binding edge.

Superman &
Batman - World's
Finest Comics

World's Finest -
Superman and Batman
"The Club of Heroes!

89 August
1957 $0.10 36 1

All pages are present and undamaged, with only slight yellowing. The cover shows
folding and bend cracks along the binding edge, and there is a 1/2 in. tear in the front
cover on the right edge near the top of the page..

Superman, Action
Comics

The Courtship On
Krypton 149 October

1950 $0.10 52 1
All pages are present and undamaged, with only light yellowing. The cover has fold
and bend creases and cracks along the left binding edge, and trips of clear tape were
used on the binding edge, and along edges of the front and back covers.

Superman, Action
Comics

Superman's Hall Of
Trophies 164 January

1952 $0.10 44 1

All pages are present with slight damaged along the right edge of a few inside pages,
and light to medium yellowing. The denter 4 pages (cetr fold section) has pulled
loose from the binding staples. The front cover has fold and bend creases and cracks
along the left binding edge, a 1/2 in. corner missing from the left bottom.

Superman, Action
Comics

The Boy Who Saved
Superman 190 March 1954 $0.10 44 1

All pages are present and undamaged, with only light yellowing. The front cover has
light fold and bend creases and cracks along the left binding edge, a 1/2 in. tear in
the top left edge, and ink pin marks on the top edge of the front cover.

Superman, Action
Comics

The Superman Of
Tomorrow 215 April 1956 $0.10 36 1

All pages are present and undamaged, with only light yellowing. The front cover has
light fold and bend creases and cracks along the left binding edge, a 1/2 in. tear in
the top left edge, and ink pin marks on the top edge of the front cover.

Superman, Action
Comics

Superman's Treasure
Hoard 219 August

1956 $0.10 36 1 All pages are present and undamaged, with only light yellowing. The front cover has
light fold and bend creases and cracks along the left binding edge.

Superman, Action
Comics

Superman's New Super-
Power 221 October

1956 $0.10 36 1

All pages are present and undamaged except for a light yellow stain in the white
border area 1/2 in. by 1 in. , and only light yellowingto the other pages. The front
cover has light fold and bend creases along the left binding edge.

Superman, DC
Comics, Vol. 1

The Mightiest Team On
Earth 76 May 1952 $0.10 52 1 All pages are present and undameage with little or no yellowing. The front cover has

a couple light fold creases and a little tearning on the binding edge near the staples.
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Superman, DC
Comics, Vol. 1 Lois Lane, Policewoman! 84 September

1953 $0.10 44 1

All pages are present and have light to medium yellowing. Pages are undamged
except for a small light yellow stain in the bottom rignt corner of several pages, white
border area. The front cover has some fold and bend creases, and bemd cracks on
the left edge, also light surface soiling and a 4 in. seperation along the left border
edge between the front and back covers.

Superman, DC
Comics, Vol. 1 The Terrible Trio! 88 March 1954 $0.10 44 1 All pages are present and undamged, with light yellowing. There are some fold and

bend marks on the left binding edge of the cover.

Superman, DC
Comics, Vol. 1 The Defeat of Superman! 110 January

1957 $0.10 36 1 All pages are present and undamged, with light to medium yellowing. There are a
few light bend creases ner the left binding edge of the cover.

Superman, DC
Comics, Vol. 1 The Second Superman 119 February

1958 $0.10 36 1 All pages are present and undamged, with light yellowing. There are some fold and
bend marks, and a 1-1/2 in. edge seperation on binding edge of the cover.

Superman's Girl
Friend Lois Lane

Lois Lane "The Witch of
Metropolis" 1 April 1958 $0.10 36 1

All pages are present with little or no yellowing, also some water staining in a
triangular area of the right bottom corner of the covers and inside pages. The front
cover has several bend cracks and creases along the binding edge. Front and back
covers have lost some color in the triangular corner area where the water stain is.

Superman's Girl
Friend Lois Lane

The Ugly Superman /The
Superwoman Of
Metropolis / Queen For A
Day

8 April 1959 $0.10 36 1
All pages are present and undamaged, with little or no visable yellowing. The cover
has some fold and bend creases and wrinkles, plus a few bend cracks along the left
binding edge.

Superman's Pal -
Jimmy Olsen

Jimmy Olsen "The
Radioactive Boy" 17 December

1956 $0.10 36 1

All pages are present and undamaged, with little or no yellowing. The cover has
some fold and bend creases and wrinkles, plus a few bend cracks along the left
binding edge and is chiped in a small area of the right edge. A name and date are
visible on the front cover.

Wonder Woman,
Vol. 1

The Winning Of Wonder
Woman's Tiara 75 July 1955 $0.10 36 1

All pages are present and undamaged, with little or no yellowing. The cover has
some fold and bend creases and wrinkles, plus a few bend cracks along the left
binding edge and a 3/4 in. tear in the middle of the right edge.
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Wonder Woman,
Vol. 1 The Million Dollar Penny 98 May 1958 $0.10 36 1

All pages are present and undamaged, with light yellowing. The cover has some fold
and bend creases and a 2 in. edge seperation in the top left binding edge. The back
cover is missing a small piece near the edge seperaion, and also has some stains.
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